



中国银行 全球服务

资讯一览

长葛市审计局举办2023年职工趣味运动会

为展示新时代审计队伍风采,充分激发全体干部职工的凝聚力、战斗力,增强组织力、向心力,10月24日,长葛市审计局工会组织开展2023年秋季职工运动会。本届趣味运动会设有“拔河”“齐心协力”“心心相印”“推铁环”“金箸夹球”“鼓动人心”等6个项目。赛场上气氛热烈,充满加油声和欢呼声。参赛人员活力迸发,奋勇争先开展竞技比赛,充分展现出“审计人”饱满的热情和积极向上的精神风貌,体现了团结协作的精神。通过本次运动会,激发了大家干事创业的热情,有力的促进审计队伍建设和统筹发展。(闫金星)

中国银行许昌分行

坚守初心使命 增强党建工作实效

本报讯(通讯员 张艺鸣)10月27日,中国银行许昌分行举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班。读书班上,大家学习主题教育必读书目,分享学习体会。今年以来,中国银行许昌分行党委落实责任、健全机制,持续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,树立全面从严治党、从严治行的责任意识,推动全行党风廉政建设再上新台阶。提高政治站位,勇担责任使命。该行党委在重大事项决策过程中,全面贯彻“三重一大”制度,充分发挥党委把方向、管大局、促落实的作用,真正把党的领导这一政治优势转化为经营发展优势和治理效能,确保全行工作政治立场不移、政治方向不偏。在经营管理过程中主动作为,把贯彻落实党风廉政建设与业务工作同部署、同落实、同检查、同考核,针对发现的问题,及时运用约谈提醒等方式,督促各级党组织负责人将责任履行到位,带头落实党内监督各项制度,在履行责任义务上当标杆、作表率。

深化理论学习,打牢思想根基。该行党委把不断践行党的根本宗旨与全面从严治党相结合,紧紧围绕党建引领,紧密结合党建工作新要求新标准新任务,带头学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高全体党员的政治素养。在省行主题教育方案推荐的学习清单基础上,重点加强《习近平关于全面从严治党的重要论述摘编》、《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》、党章、党纪处分条例等

内容学习。通过全面系统学、深入思考学、联系实际学,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵。加强纪律建设,倡树廉政风气。该行扎实推进“转作风、强执行”各项措施,强化“七种作风”培育,即锤炼过硬政治作风、持续锻造班子作风、全面提升工作作风、凝聚团结协作之风、打造清新文风会风、改进服务基层之风、狠抓能力提升之风,大力营造求真务实良好作风,巩固

树立正确政绩观。同时,着力抓好“一把手”和领导班子监督各项措施落实,将领导干部家庭情况列入班子成员日常谈心谈话、任前廉洁谈话内容,强化受处理党员干部教育管理,做实关心关爱、帮扶教育、跟踪回访等工作。该行相关负责人表示,在今后工作中,中国银行许昌分行将认真贯彻落实党中央和总分行党委的决策部署,强化监督,不断把全面从严治党、党风廉政建设向纵深推进,为推动经营管理和党建工作高质量发展作出更大贡献。



工行许昌南关支行在日常工作中积极履行反洗钱宣传义务,增强客户反洗钱意识,提升防范洗钱风险能力,保护客户利益和资金安全。图为10月27日,该行客户经理向在自助机具办理业务的客户讲解反洗钱知识。宋玉强 摄

中原银行许昌八一路支行

服务无小事 跨省上门暖人心

本报讯(记者 王丽霞 杨晓燕 通讯员 田宇)“你们的服务真好,效率真高,帮了我的大忙。本来想着跨省,你们不可能上门办理,没想到你们真的来了,而且这么快!”10月20日,在中原银行许昌八一路支行网点,从河北远道而来办理业务的客户对该支行的服务连连称赞,正是该支行工作人员跨省上门服务,帮他和母亲解决了难题。10月13日,中原银行许昌八一路支行接到了一个电话,一名中年男子称自己母亲名下的一张中原银行社保卡未激活,现需要使用卡内资金为老人治病。该支行会计主管经过仔细询问,得知男子的母亲患病多年,一直在家靠药物维持生命,无法下床,意识时好时坏。会计主管表示,老人如果意识清醒,银行工作人员可以上门核实,本人指定近亲属代为激活取款。男子听后犯了难:“我母亲在河北廊坊,你们能上门吗?”“河北没有中原银行的网点,可以提供上门服务。”会计主管回答道。

情况紧急,老人的病不能耽误,既然客户有需要,就要解决。该主管立即向该支行行长汇报情况。该行行长马军辉得知此事后高度重视。老人无法签字,唯一的办法就是上门核实录制视频,由老人在授权委托书上按上指印,然后指定亲属代为办理。随后,马军辉召集工作人员,告知大家有一项紧急业务需要两名工作人员到河北廊坊核实双录,经过讨论,最终确定了该公司客户经理曾赛楠、理财经理郭小景两人到河北进行上门核实。10月16日,曾赛楠、郭小景一早乘高铁到河北,之后又转乘地铁,几经周折来到客户家中,和客户儿子沟通确定了经办人员和注意事项,等到客户清醒的时间,立即帮客户录制了视频。10月20日,该客户带着自己和母亲的身份证、社保卡、授权委托书,从河北来到中原银行许昌八一路支行网点,当场激活账户,并将社保卡内的资金全部转出。马军辉表示,急客户之所急,想客户之所想,是中原银行一直秉承的经营理念。始于真心,臻于感动,这样的服务对中原银行来说不会是第一次,也不会是最后一次。

许昌市审计局

积极开展民生项目审计

本报讯(通讯员 郑红超)自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,许昌市审计局认真贯彻落实“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,秉持审为国家、计益人民的审计理念,着力强化党员干部的宗旨意识和系统观念,围绕市委、市政府中心工作,积极解决好惠民利民热点难点问题,在项目选择上关注民生,在审前调查上贴近民生,在审计整改督查

上惠及民生,发挥好审计保驾护航作用,筑牢许昌经济安全防线。该局坚持“两手抓”,积极开展“党徽闪耀在审计一线”党建活动,做到白天抓审计,晚上抓教育,教育、审计两不误、双促进,以审计质效提升彰显主题教育成效。该局积极为群众办实事、做好事、解难事,组织全市审计机关59名党员干部开展“保交楼”专项借款项目审

计调查,把百姓居住问题放在第一位,会同有关部门积极解决预售资金被开发商挪用等问题,确保市委、市政府“保交楼”政策要求落实;关注农村义务教育学生营养改善计划专项资金审计等民生审计项目,把百姓“教育”问题当作头等大事,积极解决百姓在教育上遇到的急难愁盼问题;关注乡村振兴审计,把农民增收问题当作分内职责,促进种植养殖补贴、公益性岗位工资发放、跨

省就业一次性交通补贴等国家惠农政策落实。许昌市审计局相关负责人表示,他们将努力通过民生项目审计维护人民群众的切身利益,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。



刻意意识到保险的重要性,也知道了一名合格的保险代理人能给他带来多大的安心。后续,邻居还介绍了其他有保险需求的亲友给徐艳红。

“担忧和矛盾就在一瞬间,我要兢兢业业,如履薄冰的工作,我不允许自己对客户有一丝的怠慢。”徐艳红说。

心系队员,共谋业务发展时,是一股勇于奉献的拼劲

“只要是想和我一起工作的队员,我都会手把手带他们入门。”徐艳红说。作为队长的徐艳红乐于分享,她带领队员穿梭于各个广场,开展为期3个月的展业,还陪同队员多次上门为客户讲解保险,只为队员能签单。多年来,徐艳红努力做伙伴们传道授业解惑的引路人,帮助队员找到自身价值。

徐艳红刚带团队时,来了一名大学生,由于初入社会,没有经验,没有客源,总担心自己留存不下来。徐艳红就主动向他们传授拓客的经验,培养客户的方法,并带他下市场,示范操作。这个组员不到一个月的时间,成功签下保单。徐艳红说,只要新人愿意学习,她很乐意跟新人一起共成长。

“考证太难了,我还不如去当保安。”一名队员的代理证考了4次还没通过。徐艳红一遍一遍鼓励他,在徐艳红的打气下,这名队员第5次终于考过代理人资格证考试,并在入职的第9个月晋升为主管。

“现在,公司提出MVP是对我们专业和价值的新要求,我也将跟随平安,干一行,爱一行,做一名有价值、有奉献、有创新的保险代理人。”徐艳红说,“今后,我还会继续坚持以客户为导向,把为客户创造价值作为工作的出发点和归宿,争做有口碑的保险代理人。”一粒沙中看世界,一滴水中见人生。徐艳红就是凭着这火一般的热情和对客户的真诚与执着,在自己的工作岗位上奋斗拼搏着。

平安人寿许昌中支

徐艳红:优秀业绩背后的“四股劲”

本报记者 董蕊 赵晗旭 罗晴一

■ 持续学习、业务全能的追求中,是一股勇争先进的韧劲

没有平凡的岗位,只有不努力的人生。在徐艳红眼里,保险代理人工作并不简单,不仅需要扎实的保险业务能力和需要了解税务、医学等领域及良好的沟通能力。如何在这个岗位上干出彩?是徐艳红所面临的挑战。

“初来乍到的我是个保险‘小白’,只能高标准要求自己。”徐艳红说。刚入职的那年,她不断熟悉各种法律法规和专业知识,认真观察身边代理人的服务程序和服务技巧,把好的经验和做法记录在《平安笔记》中,并把每天要干的工作记录在《工作日志》中。

“写着写着就成了习惯。”徐艳红说。2004年至今,19年来,徐艳红不管身处何处,包里总是装着一个笔记本,她一个月写一本的《工作日志》,一年写两本《工作笔记》。她从最开始的记录保险条例到如今记录她服务客户所思所悟的点点滴滴,19年来,200多本《工作日志》、10多本《平安笔记》成为她爱岗敬业的最好注脚。

为了更好地服务客户,她把1000多个保单进行分类整理归档,并手抄了一份《客户档案》,把每个家庭的保单再按月份梳理一遍,并标注好客户的不同需求,方便日后交费提醒和便捷服务。如今,这本翻烂皮的《客户档案》是她工作时的“灵药”。

■ 换位思考、真诚服务的背后,是一股尽职尽责的干劲

在服务的客户中,难免会遇到经济

徐艳红,拥有19年从业经历,一步步从一名保险代理人成长为平安人寿许昌中支营业部经理,平安三星级导师,豫南历史上首名全球百万圆桌顶尖会员。2023年提前半年达成双黑金会员。

而真正走近她,我们会发现,这些美丽的光环其实都源自她的勤奋努力、坚持不懈、开拓创新和坦诚直率。在她19年的平安寿险征程上,留下的是闪光的足迹与令人称道的“四股劲”。

■ 不甘稳定、跳出体制的激情下,是一股投身保险事业的冲劲

1997年,走出校园后,徐艳红和许多人一样,求稳定,选择一家国企工作。由于工作出色,她成了那批个人入职同事中的唯一一名文员。随着个人业务的提升,徐艳红能及时完成领导交办任务,工作如鱼得水。在这样熟悉的环境中,徐艳红一待就是8年,这8年让她从一名青涩的新人蝶变成职场女性。

“2004年,工作的第8年,我开始审视我自己。”徐艳红说,“那年,我不停地复盘我的工作,稳定且安逸,但发展空间小,我想要挑战,想要改变。”

恰在此时,她经朋友介绍参加了一次平安的创说会。“至今,我还清晰地记得第一次参加平安晨会的场景。”徐艳红说,“整齐的工装,浓厚的企业文化,平易近人的领导,第一眼我就被平安的激情、感恩、共好及积极向上的学习氛围所吸引。在这里,我感觉浑身是劲,充满朝气。”

就这样,在2004年,徐艳红不顾家人反对,加入了平安大家庭。那年,不管是朋友还是家人,都说她“不行”。“行不行只能我说了算。”徐艳红说。



普惠e贷 智能秒批 更简单



普惠金融 | 普惠e贷

- 审批更快 手机申请,审批结果快知道
用款更灵 线上提款,随借随还随经营
额度更高 在线测额,最高可达1000万
担保更活 灵活组合,信用、抵押等多种选择随心搭

广告
风险提示:贷款用途仅限于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。年利率(单利)3%-8%,最终以审批结果为准。
客服热线:95559 官网:www.bankcomm.com 扫一扫立即申请

声明

●许昌育新温室智能设备有限公司的财务章(编码:91411000763104019R)和法人章(陈宪平)不慎丢失,声明作废。
●本人田兰兰,因个人原因把壹张由许昌腾龙置业有限公司开具的票据(客户留存红联)不慎丢失,票据编号为:2021029243声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担,与许昌腾龙置业有限公司无关。
注:本版声明、公告、公示等,均属广告。